

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第587期 | 2024年5月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【明慧网】我家居住在东北一个乡村小镇，当年我们这里的土马路上，有很长一段路段没人管理，这段路多是崎岖的坡、坎、岭，有的坡度很陡，有的是岭上九十度的弯道。这种路况给过往的行人、大小车辆带来诸多危险，时有车辆事故发生，特别是遇到下雪，行人摔跤是常有的事，更可怕的是车辆肇事，牵扯的人、事又多又麻烦。



为乡亲义务扫雪二十年

践行真、善、忍的修炼人

2000年，我和身边的法轮功学员看到这个情况商议，师父教导我们，做事首先要考虑别人，替别人着想。我们是践行真、善、忍的修炼人，于是决定：这条路段给人们带来不安全的隐患，从今天起我们来管理吧。

这样，下雨天，路面被雨水冲坏了，我们就用沙子、泥土铺上，将路面修好；下雪天，我们把雪扫干净，用炉灰渣、沙土铺撒在铲不下的冰块路面上，防滑效果很好。

刚开始想做这件事情的时候，我们心理压力非常大。因为当时正是中共江泽民流氓集团最疯狂迫害大法弟子的高峰期。我家兄弟四人及家属、亲戚很多人都修炼大法，但是通过交流，我们最终都放下了怕心。每次下雪天，我和法轮功学员们堂堂正正、高高兴兴的一起扫雪、铲雪。

头几年间，我们的经济条件不宽裕，没有车，铲雪基本上都是靠一双手，用铁铲一铲一铲的铲除，用竹扫帚一点一点的扫除，雪下的大、积的厚，我们的劳动量就大，在三九最冷的天里，我们即使身穿薄衣，也是热汗淋漓，大家无怨无

悔，乐呵呵的干着。

后来几年，我们经济上宽裕了，买了车，于是我们把扫雪路段延长到邻村的六、七个陡岭、路坡。开始，我们的行为引来那里人们的议论、疑惑和不解，有人说我们在挣钱。当知道我们是修法轮功的，是在无偿为大家扫雪、无条件为大家服务时，一时间舆论沸腾起来了，在小食品店里、理发店里、超市里，人们都在议论着，高兴的赞扬法轮功，一传十，十传百。

特别是汽车司机、接送孩子上下学的家长和学生们，对我们更是满心的喜欢，每到下雪时就期盼我们去扫雪。有一次我们去晚了，看到一辆车因为路滑上不去，停在路坡上，司机看到我们时高兴的说：“法轮功来了。”我们扫着雪，走过的行人个个都竖起大拇指，他们点头、笑着、夸赞着，司机们按着喇叭以示谢意，有几位公交车司机还特意给我们买来食品、水。我们义务扫雪的事迹传的越来越广。

我们扫雪、修路坚持至今已有二十多年了，铺路的沙、土等材料都是我们法轮功学员自己拿钱购买的；有时赶上节假日，只要是天在下雨、在下雪，我们也顾不得在家休息，法轮功学员们都心里在牵挂着路上的行人安全，哪怕是减少和避免一次交通事故，我们都会感到无比的欣慰。

我们扫雪、修路坚持至今已有二十多年了，铺路的沙、土等材料都是我们法轮功学员自己拿钱购买的；有时赶上节假日，只要是天在下雨、在下雪，我们也顾不得在家休息，法轮功学员们都心里在牵挂着路上的行人安全，哪怕是减少和避免一次交通事故，我们都会感到无比的欣慰。

大法好深深印在百姓心中

我们的行为在证实着法轮大法

好，在唤醒着人们的良知善念，让人们看到了大法弟子为人做事的道德风范，认识到大法弟子都是好人。

有一次我去邻村办事，遇见副村长，他非常高兴的

对我说：“你是某某吧，我代表俺村的老百姓谢谢你们啊！”另一村干部说：“都象你们学大法的那样好，就不用警察了。”我们村的治保主任说：“咱村从南到北的老百姓都说你们法轮功真好！”有村民说：“现在的社会哪有像法轮功这样的好人，你们才应该上电视新闻！”我村治保主任还曾打电话征求我们意见，要给我们写报导。有几位村民把我们扫雪时的场景用手机拍摄发到朋友圈获得很多点赞。有一妇女带着好奇心特意到扫雪的现场，亲眼见到后说：“我寻思着这年头哪有这样的好人？到哪儿找啊！这回见到你们了，是真的啊！”我村一位老人非常感动的说：“人啊，做一件好事不难，难的是年年都在做好事啊。”

我们坚持二十多年的扫雪行为，在当地老百姓中口耳相传，受中共流氓谎言欺骗的人们，开始认识到大法弟子是道德高尚的好人，开始支持大法，尊敬大法弟子。

“法轮大法好！”——在我们这个乡村小镇，已经深深印在百姓的心中！ 文/中国大陆大法弟子◇



山东省近年迫害法轮功的恶人遭恶报实例

【明慧网】山东省是中国大陆迫害法轮功最严重地区之一，根据明慧网报道有四百六十八位法轮功学员被山东省当局迫害致死。二零二三年，山东省法轮功学员至少有十六人被迫害致死、一百四十九人被诬判、七百七十六人被绑架、四百二十五人被非法抄家（含搜身）、四百一十四人被关押、五百八十二人被骚扰等。

中国有个古老传说：末后未来佛弥勒佛会下世救度众生，现今法轮功就是在这个乱世用真、善、忍来拯救人类道德，法轮功学员用真、善、忍准则修炼自己，具有大忍大善胸怀。那些追随江泽民政治流氓集团迫害法轮功的恶人就认为这些人好欺负，用迫害法轮功学员换取升官和发财（贪污腐败），他们不知道这样做给自己造下了天大罪业，在他们还活着的时候就开始遭报应。下面是山东省迫害法轮功的恶人一些恶报实例。

◎山东省政法委原副书记、六一零办公室副主任惠从冰二零二一年八月被开除公职、二零二二年三月一日被菏泽市中级人民法院判处有期徒刑七年，并处罚金四十万元，惠从冰受贿一千零一十三万余元。

惠从冰，男，汉族，一九六三年十二月出生，山东安丘人，一九九七年四月起历任山东省高级人民法院正处级审判员、审判委员会办公室主任，二零一零年十二月任枣庄市中级人民法院邪党组书记、院长；二零一七年一月起历任山东省六一零办公室副主任、山东省政法委专职委员、山东省政法委副书记。

惠从冰任山东省六一零办公室副主任、山东省政法委专职委员、山东省政法委副书记期间：山东省有三十一位法轮功学员被迫害致死、四百三十九位法轮功学员被诬判、三千八百三十五位法轮功学员被绑架。

◎山东省人大法制委员会原主任委员李少华二零二一年十二月被开

除公职，二零二二年七月十三日被山东省淄博市中级人民法院判处有期徒刑九年，并处罚金五十万元，李少华受贿一千三百五十七万余元。

李少华，女，汉族，一九五四年七月出生，江苏邳州人，一九九七年五月起历任山东省检察院副检察长、邪党副书记，二零一三年一月起历任山东省人大法制委员会副主任委员、主任委员，二零一八年二月退休。

◎山东省人大法制委员会原副主任委员陈勇二零二三年一月被开除公职、二零二三年八月八日被滨州市中级人民法院判处有期徒刑十一年六个月，并处罚金一百六十万元，陈勇受贿一千六百二十万余元。

陈勇，男，汉族，一九五九年十一月出生，山东青岛人，一九九七年六月起历任淄博市邪党副秘书长、淄博市周村区邪党组书记、桓台县邪党组书记、济南市邪党组织部长，二零一五年七月任德州市邪党组书记，二零一九年十二月任山东省人大法制委员会副主任委员。

人大法制委员会负责法制工作，二零一二年十月废除劳教制度后，山东省出现大量违法诬判法轮功学员事件，山东省人大法制委员会主任委员李少华、副主任委员陈勇负有不可推卸责任。

◎山东省政协原副主席孙述涛二零二三年三月被查、二零二三年十月被逮捕、二零二四年二月被公诉，孙述涛受贿数额特别巨大。

孙述涛，男，汉族，一九六五年一月出生，山东高密人，一九九七年十月起历任山东农业大学林学院院长、菏泽市副市长、山东省委组织部副部长，二零零八年二月起历任威海市副市长、邪党副书记、市长、邪党组书记，二零一八年一月起历任山东省副省长、济南市邪党副书记、市长，二零二三年一月任山东省政协副主席。

孙述涛在威海市、济南市任职期间，当地法轮功学员遭受严重迫



害：济南钢铁总厂退休工程师王洪章，惨遭冤狱酷刑，被摧残的肺气肿、心脏疼痛，臀部被打烂，退休金被长期剥夺，生活困顿，二零一九年一月二十一日，87岁的王洪章含冤离世。

◎山东省高级法院原邪党副书记、副院长李勇二零二零年四月被开除公职、二零二零年七月二十九日被泰安市中级人民法院判处有期徒刑十二年六个月，并处罚金二百万元，李勇受贿二千二百四十一万余元。

李勇，男，汉族，一九六零年八月出生，山东淄博人，历任山东省高级法院政治部主任、副院长，济南市中级法院邪党组书记、院长，山东省高级法院邪党副书记、副院长。

李勇长期执行江泽民政治流氓集团迫害法轮功邪恶指令，积极推动迫害政策实施，操控下辖法院诬判法轮功学员，指挥高院、中院对上诉的法轮功案件一律驳回、维持原判、或不予理会。

◎山东省公安厅刑事侦查总队原总队长（刑事侦查局原局长）田在谋二零二二年一月被开除，二零二二年九月一日被济南铁路运输中级人民法院判处有期徒刑十一年六个月，并处罚金一百四十万元，田在谋受贿一千四百五十万余元。

田在谋，男，汉族，一九五五年二月出生，山东荣成人，一九九八年三月起历任山东省公安厅刑警总队副总队长、刑事侦查总队（刑事侦查局）政委、刑事侦查总队总队长（刑事侦查局局长）。

法轮功学员遭诬判，必须经过刑事侦查过程，山东省公安厅刑事侦查总队总队长田在谋的行为，能够影响全省的刑事警察。省级官员，是迫害法轮功政策制定者，他们的言行直接决定全省迫害程度。